



## Errata do Edital 003/2017

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado do Câmpus de Ciências Exatas e Tecnológicas -Henrique Santillo, publica a errata do edital 003/2017 para o cargo de Docente: Interprete de Língua de Sinais.

### **Anexo 02 -Vagas**

Onde se Lê: CHT 0,  
Leia-se: 20 horas Semanais

Câmpus de Ciências Exatas e Tecnológicas -Henrique Santillo , 24 de agosto de 2017

---

***Presidente da Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado***  
**Câmpus de Ciências Exatas e Tecnológicas -Henrique Santillo**  
**Universidade Estadual de Goiás**